
令和元年度日吉台学区自治連合会第 11 回新旧合同定例役員会会議録 

日時：２０２０年４月１８日（土）１９：００～２０：００ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

総会を明日開催することについてなぜと思われる方がおられると思います。市の担当課から

は、当自治連が法人格をもつことから、年一回の総会は行っていただきたいと伺っています。 

このため、書面表決をお願いしました。ご理解のうえ明日の総会運営をお願いします。 

 

２. 来 訪 者 

   ありません。 

 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体 

   ありません。  

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

   ありません。 

（３）連合会専門委員会報告 

① 教育を語る会      中野委員長から 

子ども園事業者の専称寺との協議はコロナ禍で先送りしていましたが、事業は進んでおり

先日専称寺と当会との顔合わせを行いました。これまで、園児の送迎について、保護者の動

線が気がかりでした。専称寺では、バス通りで園児の昇降を行わず、園内に職員用の他、16

台分の保護者用駐車場を設けると伺いました。来月以降に協議の場を持ちたいと考えていま

す。 

② 空き家対策委員会 

ありません。 

③ 湖西道路４車線化対策委員会   北海会長から 

先月からの進捗はありません。北行き上り線の道路の継ぎ目で大きな音がしていましたの

で堅田の国道事務所に申し入れしましたところ、修理を行っていただきました。今後こうよ

うなことがあれば、組長、会長から先方に連絡してください。 

④ 自治連合会のあり方を改革する委員会、まちづくり協議会 

ありません。 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

①市民センター職員の異動について（支所長） 

  新所長として、多賀支所長が着任されました。支所の仕事は初めてですが、丁寧に対応し

ていきたいと思います。と ご挨拶されました。公民館専門員、窓口担当はかわりません。 

また、市役所本庁でコロナの集団発生があったことから、２班体制で業務を行うことにな

りました。業務に支障が出ることがあるかもしれません。なお、支所は通常通りに業務を行

います。 

② 新型コロナウィルス感染拡大に係る公民館の利用について 

公民館事業は休止となっていますが再開の目処は立っていません。また、公民館の貸館に

ついては、4/20 月曜日から 5/6 まで利用できません。その後についても不確定となっていま

せん。利用予定者には公民館から連絡します。印刷機の使用については、三密でなければ使

っていただけると思いますが問い合わせをしてください。 



③ 湖西道路工事説明書 

湖西道路の４車線化の一環として、日吉台隣接の大正寺川架橋工事が行われます。工事チ

ラシについて各戸回覧をお願いします。   

 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

  大津市自治連定例会３月２５日開催   

  連絡、依頼事項 

① 令和元年度赤い羽根共同募金運動の結果報告について（10 月 1 日～12 月 31 日） 

大津支会の募金目標額 37,996,000 円 に対して、結果 36,554,145 円（一般募金

25,086,165 円、歳末助け合い 11,467,980 円）でした。 

② 令和 2 年度琵琶湖市民清掃について 

 今年度の市民清掃は中止となりました。  

③ 令和 2 年度大津市総合防災訓練のお知らせ 9 月 27 日（日）9 時～11 時 30 分 

 大津市田上小学校を主会場とした田上学区全域で実施の予定です。 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

  総会段取り 

① 総会出席者 署名表決、委任状について 

    今日現在で、会員 2673 名中 2099 名の書面表決が出ています。 

② 総会資料の一部修正について 

総会議案書は各戸配布が完了していますが、議案書を精査しましたところ、昨年７月に設

置しました「日吉台学区自治連活性化及び防災等に関する特別会計」の収支報告書並びに令

和２年度の予算案の記載が欠落していました。 

監査委員並びに定例役員会の了解をいただきましたので、総会で特別会計関連議案の修正

提案を行いますが、書面表決がすでに出ていることから、総会終了後に各戸回覧によって議

案書の修正と議案成立を周知します。ホームページに修正後の議案を掲載していますのでご

確認ください。 

なお、今日の資料は総会前の時点ですので、別途作成します。 

  ③ 地域功労者表彰式について 

表彰者に了解を取り、総会では読み上げのみを行い賞状等は直接表彰者にお渡しすること

にしました。 

  ④ 総会運営 役割分担 

    レジメ裏面 分担表の通り 

  その他 

  ① 資源ごみ回収助成金 

３月末に市から振り込みがありました助成金について、各丁自治会にお支払いしました。  

 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

   一南 防災倉庫にマスクの備蓄が 900 枚ありましたので全戸に 8 枚配布しました。大変喜ば

れました。 

   一北 自治会館および公園の清掃を中止しました。 

   二南 特にありません。 

   二北 ゴミボックス２台の補助金申請をしました。補助金は受けられました。 

   三東 ゴミボックス 12 台(22 万円)の補助金申請をしました。補助金は受けられました。 

   三西 特にありません。 

   四東 ゴミボックス４台の補助金申請をしました。補助金は受けられました。 



   四西 ゴミボックス１台の補助金申請をしました。補助金は受けられました。 

      集会所の掃除は中止、カフェは４月５月中止、６月以降は未定です。 

 

   質問 夏まつりは実施しますか 

   会長 議案書の事業計画には、夏まつり他、例年のとおり行事を予定しています。この議案

書はひと月前に作成していますがその時とはかなり事態が深刻になっています。実施に

あたっては、実行委員会及び関係団体と協議の上、役員会に諮りたいと考えています。 

 

７.今後の予定                     

４月１９日（日） １０時～ 総会 市民センター 大会議室  役員９時 30 分集合 

５月１６日（土） １９時～ 自治連定例役員会 市民センター 大会議室 


